

## CORRIGENDA

**Corrigendum to Commission Directive 80/233/EEC of 21 November 1979 adapting to technical progress Council Directive 76/756/EEC on the approximation of the laws of the Member States relating to the installation of the lighting and light-signalling devices on motor vehicles and their trailers**

*(Official Journal of the European Communities No L 51 of 25 February 1980)*

Page 11, item 1.6.5, second line :

*for:* '... the lighting and light-signalling device ...',

*read:* '... the lighting or light-signalling device ...'.

Page 12, insert, between the items 1.12 and 1.14, the item 1.13 as follows :

'1.13. In the English version only, replace the words "light-emitting surface" by "illuminating surface" wherever they occur.'

Page 13, item 3.10.1, first line :

*for:* 'for the visibility of a red light',

*read:* 'for the visibility of any red light'.

Page 13, item 3.10.2, first line :

*for:* 'for the visibility of a white light',

*read:* 'for the visibility of any white light'.

Page 14, item 3.16 :

*for:* '... in subparagraph 2 of 4.1 to 4.17.',

*read:* '... in subparagraph 2 of items 4.1 to 4.17.'.

---

**Corrigendum to Commission Regulation (EEC) No 997/80 of 21 April 1980 making the import of certain textile products originating in certain non-member countries subject to Community surveillance**

*(Official Journal of the European Communities No L 107 of 25 April 1980)*

Annex B on page 13 is to read as follows :